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NSS-
VRAAG 1 [30 PUNTE]
Vrg Oplossing Verduideliking AS
‘ VA 112.2.1
1.1.1 ‘Salaris= R750 x aantal dae gewerk VA 1A R750
1A
OF vermenigvuldiging
vA YA met aantal dae gewerk
Salaris =R750 x n, waar n die aantal dae gewerk 1s. (Maks 1 punt
mdien NIE ‘n
OF eenterm nie.
VA VA Geen penalisasie
Salaris = R750n, waar n die aantal dae gewerk 1s. vir rand simbool
uitgelaat)
@)
1.1.2 SALARIS VIR WERKGELEENTHEDE
VA 12.2.2
16 000 BC Cigs
v CA
14 000 7 1CA (1,3 500)
v'CA  Kkorrek afgesteek
12 000 eds SA| 1CA (2; 4 000) of
4 emge ander punt
T 10000 B korrek afgesteek
£ Z 1CA (20; 13 000)
s 1CA verbind punte
T 8000 A Ve’
2 7CA
2 6000 1A korrekte byskrif
-] . .
N 7 vir emige een van die
7 grafieke
4000
2000 1
A 1CA (1, 750)
j 1CA (20; 15 000)
0 o CA ; 1CA verbind punte
3 Aanal dl . . 20 Penaliseer 1 punt
antal dae gewer’ A
mdien met Y-as
verbind 1s
®
12.2.3
1.1.3(a) | 12 dae VVRG 2 RG lees vanaf
grafiek
1 e )]

Kopiereg voorbehou
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vM
Ekstra brandstof benodig= 1 600 km x 7,5 £ — 100 km

=120¢ VCA

Ekstra koste = brandst(‘)/ﬂli/?ste + onderhoudskoste
=120 £ x R9,82 +1 600 x R0,70v' CA
= R1 178,40 + R1 120,00
=R2298,40 YCA

OF

Ekstra koste per ?/nﬁcllelnt
=40km x 7,58 — 100 km x R9,82/¢ YA
=R29,46 VA

VA

Ekstra onderhoudskoste per enkelrit = 40 km x R0,70/km

=R28,00 VA
Totale ekstra koste per enkelrit = R29,46 + R28,00
=R57,46 Vv CA
VA
Totale ekstra koste vir twee ritte =2 x 20 x R57,46
=R2298,40 v CA
OF

Penaliseer 2 punte
indien slegs
eenrigting bereken
IM vermemgvuldiging
en deling
1CA ekstra brandstof
benodig
IM brandstofkoste
1CA onderhoudskoste

1CA vereenvoudiging

1M vermenigvuldiging
en deling

1A gebruik van
brandstofkoste

1A ekstra
brandstofkoste

1A gebruik van
onderhoudskoste
1A ekstra
onderhoudskoste

1CA koste per enkelrit

1A aantal dae en ritte

1CA vereenvoudiging

Wiskundige Geletterdheid V2 3 DBE 6 November 2011
NSS-
Vrg Oplossing Verduideliking AS
. 12.2.3
1.1.3(b) | 16 dae YVRG 2RG lees vanaf
grafiek
OF
Salaris (Meds) = R3 000 +R500 x 18 = R12 000 VM 1M bereken salaris
R750 x aantal dae gewerk =R12 000 1A aantal dae
Aantal dae = 16 VA @)
VA 12.2.1
1.2.1 _ vM 1A aantal dae ennitte | 12.1.1
Totale ekstra afstand gereis = 20 x 2 x 40 km 1M ekstra afstand/rit
=1600km YA 1A totale afstand

Kopiereg voorbehou
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NSS-
Vrg Oplossmg Verduldelikmg AS
OF
1A aantal dae en
Ekstra koste fitte
VA vM YM YA VA 1 el
afstana/rit
=20 x 2 x 40km) x 7,54 - 100 km x R9,82 1M maal en deel
VA VA 1A petrol nodig
1A petrol koste
+(20 x 2 x 40 km) x R0,70 1A afstand
onderhoudskoste
= R2298,40 vCA 1A
B %, onderhoudskoste
1CA
vereenvoudiging
Slegs antwoord
volpunte
®)
VCA 12.4.4
1.2.2 Hy moet die werk by Meds SA aanvaar. 1CA keuse
v CA 1CA verskil in
Hy sal R2 000 meer per maand by ABC Cigs verdien, maar sal | salaris
R2 298,40 meer per maand vir reiskoste moet betaal.v'v'J 2] regverdiging
OF
v'CA v'CA vVv]
Hy moet Meds SA kies want hy verdien R298,40 meer
4)
V] 12.4.6
1.2.3 Die bestuurder veralgemeen uitslae vanaf *n misleidende 2] regverdiging
grafiek.
V] V] 2] regverdiging
Die grafiek verskaf geen vergelykings m tyd en dus 1s daar
geen jaarlikse afname 1n die getal sterftes as gevolg van die
rook van sigarette nie.
OF
vv']
Die bestuurder veralgemeen uitslae vanaf *n misleidende 2] regverdiging
grafiek.
Dae grafiek toon die persentasie sterftes per siektetipe wat m | 2J regverdiging
dalende orde gerangskik 1s en wys dus nie *n afname 1n die
getal jaarlikse sterftes wat verband hou met die rook van
sigarette nie. vV
4)

Kopiereg voorbehou
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NSS-

DBE 6 November 2011

VRAAG 2 [23PUNTE]

Vrg Oplossing Verduideliking - | AS
12.1.1
511  ros BT IRT lees vanaf tabel | 1513
. Gail = M 1M bepaal tarief
3,75 ure

= R200,00 peruur v'A

1 TBOS = R400
2,5ure
=R160 peruur v'A
Dong = R700
3,5ure

=R200 per uur v'A

Haar bewering 1s verkeerd. v'CA

Dong se koste vir 3,5 uur =R700,00 VA

. Haar bewering 1s verkeerd. vCA

OF
VA
Gail se koste vir 3,75 uur = R750,00
M v
TBOS se koste vir 3,75 uur = _R400 x 3,75 hours A
2,5hours

=R600,00 v CA

1A Gail se tanef

1A TBOS se tarief

1A Dong se tarief

1CA gevolgtrekking
(Aanvaar
soortgelyke stelling)

1A Galil se koers
1M deel

1A korrekte waardes
1CA TBOS se koers

1A Dong se koers

1CA gevolgtrekking

maksimum 2 punte
indien slegs ‘n
korrekte
gevolgtrekking
sonder bewerkings

(6)
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NSS-
Vrg Oplossing Verdumideliking AS
12.1.1
2.1.2 Totaal BTW uitgesluit x 114% =R9 497,93
_ R9497,93 1M deling
Totaal BTW uitgesluit = TV /X M 1A persentasie BTW
ngesluit
~R 833152 VA 1A totaal BTW
uitgeslut
Totale koste van onderdele en arbeid van tabel
=R6 599,53 + R1 600,00 1A totale koste
=R8199,53 vA
Koste van Diverse en verbruiksgoedere M aftreklang
M .
~R8331,52—R8 199,53 1CA vereenvoudiging
=R131,99 Y CA
OF
Totale koste BTW ingesluit =R9 497,93
Arbeid en Onderdele BTW uitgesluit = R6 599,53 + 1 600,00
1A totale koste
=R8 199,53 VA
M
Arbeid en Onderdele BTW mgeshuit = R8 199,53 x 1,14 | 1M BTW mgesluit
= RO 347,46 YA 1A bedrag BTW
ngesluit
Diverse en verbruiksgoedere BTW ingesluit
=R9 497,93 —R9 347,46
1CA bedrag BTW
=R150,47 vCA mngesluit
M
Diverse en verbruiksgoedere BTW wtgeslut = Rllf:)(;W 1M deling deur 114%
(4]
=R131,99 v'CA 1CA vereenvoudiging
(6)
12.2.3
2.2.1 GrafiekY YA 1A 1dentifisering van
Ons weet dit omdat Grafiek Y deur die punt korrekte grafiek
(2,5;400) OF (1,160) gaan RG 1RG emge korrekte
_ punt gebruik in
verdwdeliking
OF verdwdeliking 1n woorde
2

Kopiereg voorbehou
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NSS-!
Vrg Oplossmg Verduideliking AS
12.2.3
222 Grafiek X. tyd geneem vir R640 1s 3,2 uur, vRG IRG aflees van korrekte
| tyd vanaf grafiek
(Aanvaar 3,15 tot 3,25)
Grafiek Y tyd geneem vir R640 1s 4 wur vRG 1RG aflees van korrekte
tyd vanaf grafiek
(Aanvaar 3,95 tot 4,05)
1M aftrekking
Tydsverskil = 4 uur—3,2 wur vM 1CA verskil 1n uur
= 0,8uur Vv CA (Aanvaar 0,7 tot 0,9)
= 0,8 x 60 minute 1C herleiding
= 48 minute v'C (Aanvaar 42 minute tot
54 minute)
OF
_ VM vC 1M aftrekking
Verskil m tyd =4 x 60 mmute — 3,2 x 60 minute 1C herlerding
=240 minute — 192 minute
= 48 minute vCA 1CA verskil m minute
3)
12.4.5
2.3.1 Want TBO gaan die klap herstel. v'J
1J regverdiging
OF
Want TBO gaan die klap me vervang me v'J
OF
V]
Want TBO gaan langer neem.
@
12.4.5
232 Gail Duikkloppers. YA 1A keuse
Hul finale kwotasie 1s laer  v'V'J 2] regverdiging
A3)
Kopiereg voorbehou (Blaal om asseblief




Wiskundige Geletterdheid V2 8 DBE 6 November 2011
NSS-
VRAAG 3 [27 PUNTE]
Vrg Oplossing Verduideliking AS
12322
3.1.1(a) | 40cm v VA 2A meting 12.3.3
(Aanvaar van 3,7 cm
tot 4,3 cm)
Maksimum 1 punt
indien antwoord 1n mm
@)
vM v IM meting 12.3.2
3.1.1(b) 2 cm verteenwoordig 300 1A skaal 12.3.3
1M optelling van
vM vCA vCA korrekte skaal waardes
4,0 cm verteenwoordig (300 + 300) km = 600 km 1CA dgebruik van skaal
waardes

OF
M v A
2 cm verteenwoordig 300 km

2 cm verteenwoordig 30 000 000 cm
v'CA
die skaal 1s 1 15 000 000
Werklike afstand = 4,0 cm x 15000 000

=60000000cm M

1CA vereenvoudiging

IM meting
1A skaal

1CA verhouding

1M vermenmigvuldiging

Kopiereg voorbehou

=600km YC 1C herleiding
OF
vM VA 1M meting
2 cm verteenwoordig 300 km 1A skaal
vCA 1CA vermemgvuldiging
4,0 cm verteenwoordig 300 km>x4.0cm vCA .
2cm 1CA deling
= 600 km v'CA 1CA oplossing
(Aanvaar 555 km tot
645 km)
As 1,8 cm =300 km 1s
OF die afstand 666,67 km,
aanvaar dan 616,67
km tot 716,67 km
—

Blaai om asseblief
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NSS-
Vrg Oplossing Verduideliking AS
vM VA IM meting 12.3.2
3 1.1(b) 0,8 cm verteenwoordig 100 km 1A skaal 12.3.3
Daar 1s 5 (0,8cm) n 4 cm M 1M optelling van die
vCA korrekte skaal waardes
4,0 cm verteenwoordig (100 + 100+ 100 + 100 + 100) | 1CA gebruik korrekte
km waardes
=500 km, -5 1CA vereenvoudiging
OF
M v IM meting
0,8 cm verteenwoordig 100%11 1 A skaal
0,8 cm verteenwoordig 10 000 000 cm 1CA verhouding
die skaal1s 1 125000 000 v'CA
Werklike afstand = 4,0 cm x 125 000 000 IM vermemgvuldiging
=500 000 000 cm Y'M 1C omskakeling
=500km v
OF 1A skaal
vA vM 1M verhouding
0,8cm 100km =4 «x VCA 1CA vermemgvuldiging
100kmx4,0cm
a 08cm  vCA 1CA deling
= 500 km vCA 1CA oplossing
(Aanvaar 462,5 km tot
537,5 km)
®)

Kopiereg voorbehou
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NSS-]
Vrg Oplossing Verdudeliking AS
12.2.1
312 600 km =110 km/h x Tyd
Tyd = 600km M 1M deling
1o 1CA tyd
_ geneem
z§’j§4}15c;ijrs wur - V'CA (Aanvaar 4,95 tot 5,86
’ en aankomstyd 13 18
tot 14:07)
Aankoms tyd 1s 13-42 vCA ]
Hulle sal voor 14:30 armveer v'CA 1CA omstyd
1CA besinning
OF
Tyd = 20km 1M deling
110km/h
=5,4545.... wur v'CA 1CA oplossing
~5,45 uur (Aanvaar 4,95 tot 5,86
en aankomstyd 13.18
Van 08:15tot 14.30=6 h 15 min VCA to 14:07)
’ = 6,25 uur 1CA bereken tyd
1CA besinning
Hulle sal voor 14:30 arriveer ¥ CA
OF
VA
Tyd van 08.15tot 14.30=6h 15 min = 6,25 uur 1A bereken tyd
Afstand afgelé = 110 km/h x Tyd 1M vermenigvuldiging
= 110 km/h x 6,25 uwur ¥M 1CA afstand
= 687,5km v CA berekening
Hierdie afstand 1s meer as die afstand tussen
Pietermaritzburg en Johannesburg.
Hulle sal voor 14.30 arriveer v CA 1CA besinning
OF
VA 1A bereken tyd
Tyd van 08:15 tot 14.30 =6 h 15 min = 6,25 uur
vM 1M deling
v
Vererste spoed = 00km _ 96 k] CA 1CA bereken spoed
6,25h
v'CA
Hulle sal voor 14.30 arriveer want hulle ry vinmger as die 1CA besinning
| vereiste spoed.
4
Kopiereg voorbehou Blaa1 om asseblief
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NSS-
12.1.1
3 1.3(a) | Brandstof gekoop x R10,12 per litre = R 455,40 12.3.2
Hoeveelheid brandstof gekoop = R455’40’ M .
R10,12 per liter v A 1M deling
1A gebruik regte
= 45liter v'CA waardes
1CA petrol gek
Brandstof oor m die tenk =60£(—45¢ Y'M Petrol gekoop
=15¢ YCA 1M aftrekking
v 1CA petrol oor 1n tenk
Die brandstoflesingmeter het NIE reg gewerk nie. CA
1CA besluit
OF
Tenk kapasiteit = 60 /¢
Half-vol tenk =30 ¢ YM 1M deling
Koste om ‘n halfvol tenk vol te maak 1A gebruik regte
YA vM waardes
=304 x R10,12 per liter VA IM vermemgvuldiging
= R303,60 YCA 1A petrol koste
1CA vereenvoudiging
Die brandstoflesingmeter het NIE reg gewerk me v'CA
1CA besluit
OF
Vol tenk =60 £ vM
Koste om die tenk vol te maak =60/ x R10,12 per liter 1M vermemgvuldiging
= R607,20 vA 1A regte waarde
Koste van oorblywende brandstof = R607,20 — R455,40
=R151,80 vCcA
M 1CA aftrekking
Petrol 1n tenk voor volmaak = _RISLE0 15 ¢ v CA 1M delin
R10,12 per £ _ g .
1CA vereenvoudiging
Die brandstofl ter het NIE k me v'CA
1e brandstoflesingmeter he reg gewerk nie 1CA beslut
(©)
Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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NSS-
Vrg Oplossing Verdudeliking AS
12.3.2
3.1.3(b) | Hulle gebruik 9 ¢ om 100 km te ry
14 om % km te ry
100 v
45 7 om —a—x 45km te ry M 1M deel met
—500km vCA petrolverbruik
1CA afstand afgelé
Afstand vanaf Johannesburg f 1%(())Oklrcnm — 500 km 1CA oplossing
- vCA (Aanvaar 55 km tot
145 km
OF )
Afstand afgelé x petrol verbruik = aantal liters gebruik
. 457 1M deel met
Afstand afgelé = ————%perlOOkm M petrolverbruik
—500km v CA 1CA afstand afgelé
Afstand vanaf Johannesburg = 600 km — 500 km .
=100 km v CA 1CA vereenvoudiging
(Aanvaar 55 km tot
OF 145 km)
9¢ 100km = 45/ x
_ A5£x100km  pg 1M gebruik
91 verhouding
=500km Vv CA 1CA afstand afgelé
Afstand vanaf Johannesburg = 600 km — 500 km
=100 km v"CA 1CA vereenvoudiging
(Aanvaar 55 km tot
145 km)
3)
12.3.4
3.2 e neem die N2 tot by Durban v'A 1A roete en dorp
e neem die N3 tot by Harnismith v'A 1A roete en dorp
e neem die N5 tot by Bloemfontein 1A roete en dorp
e neem die N8 deur Kimberley YA 1A roete en dorp
e neem die N10 tot by Upington v'A 1A roete en dorp
Port Shepstone tot
Oos London tot
Upington N6 N8 N10
(maks 4 punte)
Port Shepstone deur
East London tot
Upington N10
(maks 3 punte)
(5)
12.3.4
33 Rustenburg v'v'A 2A bestemming
2

Kopiereg voorbehou
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NSS-
VRAAG 4 [28 PUNTE]
Vrg Oplossing Verduideliking AS
12.34
4.1 Suwd VvAVA 2A nigting
Suid Wes volpunte
Suid Oos 1 punt
2
12.3.1
4.2 Oppervlakte van venster M IM 1232
=160cm x 130cm OF 1,6m x 1,3m vermemgvuldiging o
=20 800 cm®
=2,08m’> vC 1C herleiding
Oppervlakte van deur opening = 109% of 2,08 m* M 1M persentasie
=1,09 x 2,98 m* vermeerdering
=2,2672m"” vCA 1CA oppervlakte
2,14 m x wydte =2,2672 m>
2,2672m?
dte =2
W 2,14m
=1,0594..
' 1CA wydte van deur
~ 1,06 m v'CA 1n meter
)

Kopiereg voorbehou
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NSS-

DBE 6 November 2011

Vrg | Oplossing Verduideliking AS
12.3.1
43.1 Oppvan Nmuur=2984m x 24m v'SF 1SF substitusie 12.3.2

=7,1616m> YA

Opp van S muur = Opp van N muur — opp van venster
= 7,1616 m* -2,08 m* v'M
=5,0816 m* vCA

Opp van W muur = 3,304 x 2,4 vV'SF
=7,9296m> YA

Opp van O muur = Opp van W muur — opp van deur
=7,9296 m*>~2,2672m > vYM
=5,6624 m* vCA

Totale opp = (7,1616 + 5,0816 + 7,9296 + 5,6624) m> v'M
=25,8352m?
~ 25,84 m? vCA

OF

Opp van kamer 2 = 2(opp van W muur ) + 2 (opp van S
muur) — opp van venster — opp van deur
v'SF vA vA M vM
=2(3,304 mx 2,4m) +2(2,984 m x 2,4 m) - (2,08 m?)
—(2,2672m?) YM

v'CA v'CA v CA
= 15,8592m? + 14,3232 m?*-4,3472 m?

=25.8352 m?

~2584m> VvCA

1A opp van N muur

1M aftrekking van opp
1CA opp van S muur

1SF substitusie
1A opp van W muur

IM aftrekking van opp
1CA opp van O muur

IM optelling van opp

1CA vereenvoudiging

1SF substitusie

1A opp van N muur
IM vermenigvuldiging
met 2

1A opp van W muur
IM aftrekking

IM aftrekking

3CA vereenvoudiging

1CA finale
vereenvoudiging

(10)

Kopiereg voorbehou
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NSS-
Vrg Oplossing Verdudeliking AS
12.1.1

432 Totale oppervlakte wat m alber slaapkamers geverf moet 12.12

word -

=25,84m? +28,44 m?
=5428m?> Vv CA 1CA vereenvoudigmg
vM ) :
2 IM delin
Hoeveelheid verf benodig = 54,2§m 54’228 i - &
4m* /L 20 m* per blik
vCA 1CA vereenvoudiging
=13,57 ¢ = 2,714 tins
Aantal 5/ houers = 13,576, M 1M deling deur 5 ¢
=2,714
3 houers benodig. v'R IR opwaartse
afronding
Koste =R169,99 x 3
=R509,97 Vv CA 1CA koste
Mev Wong se skatting was NIE korrek me. 'O 1 O opmie
OF
4m?* word bedek deur 1 ¢ verf
1 m ? word bedek deur %( verf YM IM deling

Totale oppervlakte 1n albei1 slaapkamers geverf
=2584m” +28,44 m*
=5428m’vCA

54,28 m? 1s deur 1x 54,28 £ verf bedek
=13,57 ¢ v'CA

Aantal 5/ houers = Egﬁ

vM
=2,714

3 houers benodig ¥R

Koste =R 169,99 x 3
=R 509,97 vCA

Mev Wong se skatting was NIE korrek nie v'O

1CA vereenvoudiging

1CA vereenvoudiging

IM deel met 57

IR afronding
(opwaarts)

1CA koste

10 korrekte afleiding
(7)

Kopiereg voorbehou
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NSS-
Vrg Oplossing Verdudeliking AS
1 12.1.3

4.4 Totale aantal ure gewerk = (6 + 6 x 15) uur VM 1M totale aantal ure )

~ 12.2.1

15w vA bereken
Totale betaling = 15 x R35,90 1A vereenvoudigmg
=R538,50v'CA

Faktuurbedrag =R638,50
Die faktuurbedrag 1s me korrek me. v'O
OF
vM v A

Total Payment = 6 x R35,90 + 6 x 1% x R35,90

= R538,50 vCA
Die faktuurbedrag 1s nie korrek me. v O

OF

Koers vir Saterdae = R35,90 + —;—x R35,90 =R53,85

v
Arbeidskoste vir Saterdag = 6 x R53,85 = R323,10 CA

Arbeidskoste vir Vrydag =6 x R35,90 = R215,40v A
Totale betaling = R323,10 + R215,40 =R538,50 YM
Die faktuurbedrag 1s me korrek me.¥' O

1CA totale betaling

10 korrekte afleiding

1M totale aantal ure
bereken

1A vereenvoudiging

1CA totale betaling

10 korrekte afleiding

1CA Saterdag

1A Vrydag

1M optelling

10 korrekte afleiding

(4)

Kopiereg voorbehou
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VRAAG 5 [42 PUNTE]

Vrg

Oplossing

Verduideliking

AS

aantal tellings meer as 90
totale aantal tellings
_2VA

14
- % vCA OF 0,14 OF 14,29%

P(telling van meer as 90%) =

VM

1A aantal telling
meer as 90

1M waarskynlikheid
1CA vereenvouding
(waarde moet
minder as 1 wees)
Slegs antwoord
volpunte

€)

12.4.5

5.1.2
(2)

Vuka Sekondér

v
49; 50; 54; 57, 67; 67, 67, 78; 78; 89; 90; 90; 95; 98

67% + 8% ,1p

P (Mediaan) = >

=72,5% Y CA

Q (Gemddelde) vM
90+67+67+89+50+78+54+67+95+90+98+57+49+78

14

14

= 7359 Y CA

Bathim1 Hoér

R (Vanasiewydte) = 99 % — 50 % ¥ MA

=40% YA

115 me

1A Rangskikking

1M konsep van
mediaan

1CA vereenvoudig
Maksimum 1 as
data nie
gerangskik 1s nie

IM konsep van
gemiddelde

1A korrekte som

1CA vereenvoudig

1M/A konsep

1A variasiewydte
Geen
penalisasie as
persentasie
teken uitgelaat

Slegs antwoord
volpunte

@)

12.4.3
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NSS-
Vrg Oplossing Verduideliking AS
12.4.3
51.2(b) Mediaan | Modus | Gemiddeld | Vanasie-
wydte
Bathuu 500 | 6706 | 76,4% 40%
Hoér
vuka | poses | o67% | 73.5% | 49%
Sekondér
1CA 1dent:fiseer die
Bathim Hoér het beter gevaar. v'CA skool
V],
Bathini Hoér het *n hoér gemiddelde OF Vuka Sekondér het | 1J gemiddeld
‘n laer gemiddeld
V]
Bathin1 Hoér het ’n kleiner vanasiewydte 1J vaniasiewydte
OF Vuka Sekondér het
‘n groter variasiewydte
3)
VA YA VA . 12.4.3
51.3(2) | Dre tellings 1s 90%, 95% en 98% 1A vir 90%
1A vir 95%
1A vir 98%
Penaliseer vir elke
ekstra waarde.
Geen penalisasie
vir ‘n ekstra 90%
3)
VA 12.4.3
5.1.3(b) | 25% persentiel van Bathuni Hoér = 67% 1A 1dentifisering
v van persentiel
4 leerders CA 1CA aantal leerders
Slegs antwoord
volpunte
)
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NSS-
Vrg Oplossing Verduideliking AS
VA VA VA 12.1.1
5.14(a) | Lindiwe se punte = (18 x 2) + (10 x 1) + (10 x 3) punte | 3A korrekte waardes
= (36 +10 + 30) punte
= 76 punte v'CA | 1CA vereenvoudiging
Die rekords 1s NIE korrek me¥ J 1] aflerding
OF
VA
Lindiwe verloor net 2 x 12 =24 punte ¥'A 2A berekening
Lindiwe se punte = (100 — 24) puntev'M 1M aftrekking
= 76 punte V'CA 1CA vereenvoudiging
1J afleiding
Die rekords 1s NIE k vl
1e rekords 1s orrek me Malksimum 2
punte vir korrekte
afleiding met geen
berekening
3)
12.1.1
51.4(b) | OPSIE 1 1291
M
30 Veelkeuse korrekte antwoorde = 30 x 2 punte IM vermenigvuldig
=60 punte YA 1A vereenvoudiging
10 kort vrae korrek = 10 x3 =30 punte VA 1A kort vrae
5 een-woord antwoorde korrek =5 x1=5 punte v'A 1A een-woord
Totale punte = 60 + 30 + 5=95 VA 1A vereenvoudiging
Leerders kan redeneer
OPSIE 2 dat 5 punte verloor 1s
M
30 Veelkeuse korrekte antwoorde = 30 x 2 punte 1M vermemgvuldig
=60 punte VA 1A vereenvoudiging
9 kort vrae korrek =9x3 =27 punte VA 1A kort vrae
8 een-woord antwoorde korrek =8 x 1= 8punte v A 1A een-woord
Totale punte = 60+27+8=95 v A 1A Vereenvoudiglng
Leerders kan
redeneer dat 5 punte
verloor is :
®)
Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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NSS -
Vrg Oplossing Verduideliking AS
12.1.1
591 96,67% van die aantal leerders wat geslaag het =29 12.4.4
- Aantal leerders wat geskryf het 1A gebruik korrekte
29 VA _ 29 100 vM vA ctalle
YA OR ~or¢7 71 8 .
96,67% YM 96,67 1 1M deling
=29,99896555 .. =29,99896555
~30 VA ~30 VA 1A 30 leerders
Aantal leerders wat druip = 30 — 29
=1 v'CA 1CA vereenvoudiging
OF
"M 3,33x29 thgd:iI'uik
96.6h% 29 =3,33%. Verouding
96,67 1A 3,33%
= 333%: 1 vCA 1CA vereenvoudiging
1CA vereenvoudiging
Aantal leerders wat dl'lllp =1 vCA Slegs antwoord
volpunte
OF
Instel en probeer metode )
12.1.1
52.2 Aantal leerders wat geslaag het =134 v'A 1A totale aantal wat 12.4.5
P(Graadstudie) = slaag
aantal leerders wat vir graadstudie kwalifiseer 1A getal vir
totaleaantal leerders wat slaag graadstudie
65 VYA IM waarskynlikheid
134 1CA persentasie
~ 48,5% v'CA (minder as 100%) tot
1 desimale plek
“)
12.1.1
523 Vuka Sekondér het beter gevaar. YA 1A korrekte skool 1244
Vuka Sekond@r skryf 153 leerders in vir die Matriekeksamen | 2] regverdiging
en meer van hulle kwalifiseer vir graadstudie.( 42,48%)v'v'J
Vuka Sekondér het ook meer wat vir diplomastudie 2] regverdiging
kwalifiseer. (28,8% ) v'VvJ
VA OF
Bathin1 Hoér het "n hoér slaag persentasie maar het slegs 30 As Bathim gekies
leerderg wat gef}cryf‘/ het en net 13,33% het vir graadstudie word maks 3 punte
gekwalifiseer. Y'J vJ
OF
Emige soortgelyke, weldeurdagte antwoord. (5)
TOTAAL: 150

Kopiereg voorbehou




